

LŐRINCI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

OKTATÁSI BIZOTTSÁGA  
2009. OKTÓBER 20-I ÜLÉSÉNEK  
JEGYZŐKÖNYVE

TARTALMA:

- 1. Betlehem kialakítása élő bárány párral**  
36/2009. (X.20.) állásfoglalás

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2009. október 20-án az Oktatási Bizottság ülésén

### **Jelen vannak:**

- **Husanyicáné Érsek Enikő bizottság elnöke**
- **Hegyi László bizottság tagja**
- **Szendrő Ferenc bizottság tagja**
- **Bényei Tamás bizottság külsős tagja**
- **Juhász Gergely bizottság külsős tagja**
  
- Víg Zoltánné Varga Krisztina irodavezető
- Érsekné Mosóczi Mária irodavezető
- Elek Lajos irodavezető
- Dr.Patócs László Március 15 Gimnázium Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója

### **NAPIREND**

- 1. Betlehem kialakítása élő bárány párral**
- 2. Egyebek**

**Husanyicáné Érsek Enikő** – bizottság elnöke: köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság **5 fővel jelen van, határozatképes**, az ülést megnyitja.

Javasolja a meghívó szerinti napirend tárgyalását, melyet a bizottság – egyhangúlag – elfogadott.

#### **1.NAPIREND**

##### **Betlehem kialakítása élő bárány párral**

**Juhász Gergő** – bizottság külsős tagja: az előterjesztés elkészítésekor még nem volt ismeretes pontosan a faanyag ára, egy felültervezett összeg került bele. A mai nap folyamán Sárosi Károly alpolgármester úrral egyeztettem, aki biztosítja számunkra 20 eFt-ért a faanyagot, így 60 eFt-ra szeretném módosítani az erre betervezett 100 eFt-ot. Így az összes költség 308.375 Ft lenne.

**Szendrő Ferenc** – bizottság tagja: nem várható el a hivatal fizikai dolgozóitól, hogy ők lássák el a bárányokat etessék, takarítsák a helyüket, főleg nem szent estén és karácsony napján. Éjszaka ki fog vigyázni az állatokra, ki fogja megóvni a kóbor ebektől a bárányokat? Véleményem szerint a templom kertben kellene elhelyezni a Betlehemet 4-5 napra.

**Víg Zoltánné Varga Krisztina** – irodavezető: a Pénzügyi Bizottság támogatja a kezdeményezést a civil szervezetek, vállalkozók összefogásával. Felkérték Juhász Gergő fogja össze az egész kezdeményezést, keressen meg civil szervezeteket, vállalkozókat, hogy anyagiakkal mennyivel tudnák támogatni a Betlehemet. Keresse meg továbbá a képviselőket, hogy ki, milyen segítséget tudna vállalni ennek az elkészítésében. Daróczi úr felajánlotta, hogy ha meglesznek a bárányok, akkor ő minden este hazaviszi, majd másnap visszaszállítja. Felajánlott továbbá a bárányok részére a takarmányt, valamint élelmet is.

Állítsa össze, hogy mi mennyibe kerül és az esetlegesen hiányzó összeget a képviselő-testület a költségvetésből biztosítaná.

**Hegyi László** – bizottság tagja: mi lesz a sorsa a két báránynak az ünnep után? Félő, hogy nem tudjuk megóvni az egész Betlehemet a vandáloktól, esetleg még az is elképzelhető, hogy felgyújtják. Egyetlen megoldás lenne erre, ha a bábukát, az állatokat és egyéb kellékeket minden este elzárnánk valahová, de akkor az egész Betlehem elvesztené a vonzerejét.

**Bényei Tamás** – bizottság külsős tagja: az ötlet nagyon kedves, bájos, de úgy érzem, hogy Lőrinci nem érett rá. Egy megoldás lenne rá a térfigyelő kamera felszerelése, amely a vandálok ellen megóvná.

**Szendró Ferenc** – bizottság tagja: úgy tudom, hogy Lőrinci Város Jövőjéért Baráti Egyesület felajánlotta a 2 db bárány beszerzését, az ünnep után Daróczi úr vállalta a további gondozásukat.

Egyetértek az előttem hozzászólókkal, hogy gondot okoz a Betlehem megvédése, őrzése, amely elengedhetetlen, hiszen Lőrinciben nagyon nagy a vandalizmus.

**Elek Lajos** – irodavezető: a térfigyelő kamrát próbáltuk saját erőből kiépíteni, amely 3-4 millió forintba került volna, több kamera elhelyezésével. Nem a kamera drága, hanem maga a központi egység. Legutóbb a kistérséggel közösen pályáztunk térfigyelő rendszerre.

**Juhász Gergő** – bizottság külsős tagja: véleményem szerint egy padot is meg lehet rongálni, a virágokat el lehet tulajdonítani, mintahogyan megrongálták az 56-os emlékművet is, s ezek egyfajta fejlesztések. Eddig is felvállalta a kockázatot a képviselő-testület, most is vállalja fel véleményem szerint ezt a Betlehemnél is. A Betlehem elkészítésére jelen pillanatban a pénzügyi irodavezető tájékoztatása szerint a szükséges összeg (350 eFt) rendelkezésre áll. Utána jött az a variáció, hogy majd társadalmi összefogásból létrejövő összeget fogja kiegészíteni a képviselő-testület. Nem szavazta még meg, de a költségvetésben az összeg rendelkezésre áll.

A Pénzügyi Bizottsági ülésen a bizottság elnöke elmondta, hogy ő szeretné társadalmi összefogásból megvalósítani a Betlehemet, gyűjtsük össze a vállalkozóktól, civil szervezetektől erre a forrást. Én egyeztettem a városházán még a múlt héten a pénzügyi irodavezetővel, hogy nézze meg, hogy rendelkezésre áll-e a költségvetésben a pénz. Utána vetődött fel az, hogy társadalmi összefogással valósítjuk meg. Arra a következtetésre jutottunk, hogy végig járjuk az egyéni

vállalkozókat, cégeket Lőrinciben és megpróbálunk támogatást kérni a Betlehemhez. Az összegyűjtött összeghez szükséges különbözetet pedig az önkormányzat saját költségvetéséből finanszírozza.

Véleményem szerint a Betlehem őrzését a polgárőrség bevonásával meg lehet szervezni, valamint 14 fő képviselő és 8 fő külsős bizottsági tag van, ők is részt vállalhatnak ebben.

**Elek Lajos** – irodavezető: Lőrinci város önkormányzatának van közel 1 milliárd forintos költségvetése. Ebben a költségvetésben most nincs egy fillér sem a Betlehemre. Minden év februárban dönt a képviselő-testület és meghatározza, hogy az adott évben mire fogja fordítani. A képviselő-testület természetesen dönthet átcsoportosításról is. Folyószámlahitel, beruházási hitel is be lett tervezve, így lett 0-ra hozva a költségvetésünk. Ahhoz, hogy erre a Betlehemre forrás legyen, a képviselő-testületnek döntenie kell, hogy X összeget el akar különíteni erre a célra. A pénzügyi iroda vezetője kizárt dolog, hogy azt mondta volna, hogy erre van pénz. Erre jelen pillanatban nincs pénz, csak ha a képviselő-testület dönt róla és megszavazza.

A polgárőrök munkáját nem tisztem minősíteni, társadalmi munkában bizonyára jól végzik a dolgukat, de meg kell nézni az emlékparkot, a selypi sarkot, könyvtárat, erőműi parkot, hogy ezeken a helyeken milyen rongálások történtek.

**Víg Zoltánné Varga Krisztina** – irodavezető: a bizottsági ülés előtt egyeztetett Juhász Gergő a pénzügyi irodavezető asszonnyal. Az irodavezető asszony egy köztisztviselő, aki megkeresi azt a forrást amiből elő tudják-e teremteni ezt a pénzt, de a döntéshozók döntenek el. Itt a döntéshozó a Pénzügyi Bizottság, aki 4 igen szavazattal a költségvetésből a Betlehemet nem támogatja. A bizottság felelősként megbízta Juhász Gergelyt és javasolta, hogy keresse meg mely civil szervezetek, vállalkozók támogatnák anyagilag, természetben a Betlehemet. Ezér így a továbbiakban a Betlehem nem testületi téma, nem javasolták a testület elé, majd csak akkor, ha a Juhász Gergő közli, hogy X összeget sikerült összegyűjteni a támogatóktól, de egy bizonyos összeg még hiányzik a megvalósításhoz. Molnárné Kis Tímea pénzügyi irodavezető egy köztisztviselő, a döntéshozók pedig nem támogatták a Betlehem megvalósítását anyagiakban.

**Juhász Gergő** – bizottság külsős tagja: a Pénzügyi Bizottsági ülésen igent mondtam a Betlehem koordinálására, annak függvényében, hogy magam mögött tudom a bizottságot, hogy segítenek a pénzügyi forrás megkeresésében, a Betlehem megépítésében. A Pénzügyi Bizottság és az Oktatási Bizottsággal közösen nem bizottsági ülés keretében meg fogjuk beszélni a Betlehemmel kapcsolatos teendőket.

**Szendrő Ferenc** – bizottság tagja: nem lehetne, hogy rövidebb időszakig lenne felállítva a Betlehem pl. december 20-tól 28-ig?

**Husanyicáné Érsek Enikő** – bizottság elnöke: én azért egy kicsi bizalmat szavaznék Lőrinci városának, ne feltételezzük, hogy egyből felgyűjtják a Betlehemet, esetleg ellopják a bárányokat, próbáljuk egy kicsit pozitívan hozzáállni.

**Juhász Gergő** – bizottság külsős tagja: azért lenne jó december 1-től felállítani a Betlehemet, mivel a városban a karácsonyi díszkivilágítás december 1-től kezdődik.

Én a képviselők segítségét elsősorban nem anyagiakban gondoltam, hanem abban, hogy felkeresnénk együtt a vállalkozókat, civil szervezeteket a Betlehem támogatására.

**Husanyicáné Érsek Enikő** – bizottság elnöke: szavazásra bocsátja azt javaslatot, miszerint az előterjesztés ne kerüljön a testület elé.

A bizottság **5 igen szavazattal** elfogadta a javaslatot és az alábbi állásfoglalást hozta:

### **36/2009. (X.20.) Oktatási Bizottság állásfoglalása**

#### **Betlehem kialakítása élő bárány párral**

A bizottság megtárgyalta a *Betlehem kialakítása élő bárány párral* című előterjesztést, melyet az októberi képviselő-testületi ülésre nem javasol előterjeszteni.

#### **2.Egyebek**

**Szendró Ferenc** – bizottság tagja: a kegyeleti parkban kiszakított kandeláber helye nincs leszigetelve.

**Elek Lajos** – irodavezető: amikor kitörték a kandelábert a vezeték ki lett ásva, és le lett szigetelve. Megrendeltük az új kandelábert, amely megérkezett, a talpát bebetonozták, a vezetéket felhozták, mely szigetelésre került, egy-két nap múlva rátudjuk rakni a teljes kandelábert.

Az alábbiakról tájékoztatja a bizottságot:

A testületi döntés értelmében ezen a héten már egyszer van szemétszállítás a városban. Szóban arról tájékoztatott a szolgáltató bennünket, hogy minden lakos meg fogja kapni az erre vonatkozó értesítést, azonban ezt a mai napig még senki nem kapta meg, mivel még mindig a nyomdában vannak az értesítések. Kérem a jelenlévőket, hogy tájékoztassák a lakosságot arról, hogy hétfői és keddi napon történik a heti egyszeri szemétszállítás Lőrinciben. Amíg a szolgáltató erről nem tájékoztatja a lakosságot, addig ugyanúgy elviszik hetente kétszer a szemetet. A szemétszállítási díj a testület döntése szerint nem változik, ennek a befizetésére is ki fogják küldeni a III. negyedévre vonatkozó csekket.

**Dr.Patócs László** – Március 15 Gimnázium Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója: polgármester úr arról tájékoztatott, hogy zöld utat kapott a Március 15 Gimnázium Szakképző Iskola és Kollégium két épületének a felújítása.

**Elek Lajos** – irodavezető: a VÁTI-től mi is megkaptuk a tájékoztatást ezzel kapcsolatban, amelyben 4-5 olyan feltétel van, amelyet teljesítenie kell az önkormányzatnak, ezek folyamatban vannak.

**Husanyicáné Érsek Enikő** – bizottság elnöke: több napirend, hozzászólás nem lévén megköszöni a részvételt, az ülést bezárta.

kmf.



**Husanyicáné Érsek Enikő**  
**Oktatási Bizottság elnöke**



.....  
jkv.